

# Abádszalóki HÍRŰNÖK

2023. OKTÓBER

ABÁDSZALÓK VÁROS LAPJA

INGYENES

BERNARD SLADE

## JÖVŐRE veled, ugyanitt

Romantikus vígjáték

Rendező:

Váry Károly

Fordította:

Szántó Judit

Doris:

Valasek Zita

George:

Türei Márk

Mr. Chalmers:

Váry Károly

Boy:

László Levente

**Abádi Beáta Művelődési Ház**  
Abádszalók, Mikszáth út 3.

**2023. október 18. szerda**

**18 óra**

**Belépő: 1500 Ft**



Város napi köszöntő beszéd - 2-3. oldal

Az "Abádszalókért" díj kitüntetettjei - 4-5. oldal

A településfejlesztési stratégiáról - 5. oldal

Tisza-tó Strand Nonprofit Kft. beszámolója - 6-7. oldal

# A város napján

Abádszalók minden évben megünnepli várossá válásának évfordulója idején a város napját. Ilyenkor kapják meg városépítő tégláikat a frissen nagykorúvá vált abádszalókiak, ilyenkor adja át kitüntetésüket az önkormányzat büszkeségei százára, ilyenkor tartják felszabadult gasztronómiai eseményüket a város közösségei, és mindig sor kerül néhány színpadi produkcióra is. S mint minden évben, a város polgármestere ünnepi beszédben méltatja Abádszalók múltját és jelenét. Ahogy általában, a rendezvényen most is részt vett F. Kovács Sándor, a térség parlamenti képviselője. Balogh Gyula polgármester szavait ezúttal írásban is megosztjuk az abádszalókiakkal.

**Tisztelt Képviselő Úr, Nagytiszteletű lelkész Úr,  
Kedves kitüntetettjeink, testvértelepüléseink,  
nagykorúvá váló fiatalok, kedves Abádszalókiak!**

Az idén 18 éve, hogy településünk, Abádszalók városi rangot kapott. Mostantól nagykorúvá válik, mint városunk első szü-  
löttje, Lócse Liza, aki itt van velünk, hogy részese lehessen ünnepségünkön a nagykorúsítási eljárásnak.

Az Aba nemzetség ősi birtokának részét képező Abád már Szent István alatt bizonyosan a létező települések sorába tartozott. Már Anonymus is említi nevét a Gesta Hungarorum-ban. Abád jelentős tiszai révhely volt, ennek állítottunk emléket Györfi Sándor Kossuth díjas szobrászművész, díszpolgárunk alkotását a művelődési ház előtti téren.

Szalók is létezett már 1248-ban, 1332-ben volt temploma is, mely a mai falutól délre levő kőkereszt helyén állott. A templom a 17. században a faluval együtt elpusztult, romjai 1772-ben még láthatók voltak. A falu csak 1717-ben népesült be újra, 1733-ban fatemploma is épült. Katolikus népességet nagy számban az 1770-es években telepítettek a községbe, akik csakhamar többségbe kerültek.

Tiszaabád és Tiszaszalók 1850-től több alkalommal egyesült és vált szét. A két településrész végleges egyesülésére, köz-

akaratra 1896-ban került sor ABÁD-SZALÓK néven.

Ennek az egyesülésnek állít emléket a csipesz szobor, mely az abádszalóki születésű Csikós Nagy Márton alkotása. A csipesz szimbolizálja Tiszaabád és Tiszaszalók összekapcsolódását, amelynek két szára a két községet, a köztük található acélrugó pedig az összetartó emberek közösségét jelképezi. Így alkotnak egy teljes egészet, értékeset, használatot, a benne lakó emberek, erős, összetartó, közösségi munkájával.

Abádszalók, azóta szépen, erőteljesen fejlődött, magában hordozva mindkét településrész értékeit. Legnagyobb örömkünkre a születése óta folyamatos fejlődésben van. Egy nagy lendületet a Kiskörei Víztorozó megépülése adott. A Tisza - tó létrejött, és az abban rejlő kikapcsolódási lehetőségek az érdeklődés középpontjába emelték a települést. A nevünket az egész országban ismerik.

Az utóbbi években igyekeztünk még nagyobb fokozatba kapcsolni! Lakóhelyünk számos pontján fejlesztéseket, beruházásokat indítottunk, pályázatokat nyertünk. Építettünk gyermekorvosi rendelőt, védőnői szolgálatot, bölcsődét, sétányokat, játszótereket, piaccsarnokot, nyilvános mosdót, felújítottuk a sportöltözőt, sportpályát, szabadvízű strandot, panziókat, belterületi és külterületi utakat, energetikai megújításokat kapott az iskola, az óvodák, a bölcsőde - főzőkonyha, hivatal, művház a teljesség igénye nélkül.

Bár vészterhes időket éltünk az előző években, egyik válság kezelésből léptünk a másik válság kezelésbe, de mindig sikerült optimistán tekintünk a jövőbe, és sok munkával sikerült megalapozni a további fejlődést! Tudjuk, az abádszalóki emberek már sok mindenben keresztül mentek, ezen a vidéken soha nem volt könnyű az élet.

Jelenleg 5 nagy pályázatot futtatunk párhuzamosan, ezek összértéke meghaladja a 2 mrd. forintot. Tervezés alatt van az „élhető város” TOP plusz projekt, melynek keretén belül megújítjuk a „keserűkben” lévő fő csapadékvíz elvezető árkokat, a Füredi út mellé kerékpárutat építünk, és telepítünk 5 db. gyalogátkelőhelyet. (1 Penny. 4 városközpont)

TOP plusz energetikában megnyertük az iskola melletti szolgálati lakások teljes szigetelését, tető- és nyílászárócserét és a városi könyvtár akadálymentesítését teljes hőszigetelését, tetőcserét. A munkaterületet lassan átadjuk kivitelezésre. Közbeszerzés alatt van a kétágú Rákóczi út és a Hajnal út aszfaltos úttá építése. Készülnek a tervek a Füzes kemping közüzemi újjáépítésére, és a művelődési ház bővítésére főzőkonyhával, véglegesen megoldva a gyermekétkeztetést, többfunkciós kulturális intézménnyé bővítve az épületet.

Lecseréltük az idén a közvilágítási lámpákat takarékos ledes világításra.

Felújítottuk a Magyar Falu Program keretén belül a városháza mosdóját, a ravatalozó hűtőjét, hangosítását. VP programon belül elkészült a gyócsi és a tomaji kápolna bekötő útja. Lecseréltük a Füzes panzió tetejét megszüntetve ezzel az évek óta tartó beázásokat. Hozzákezdünk az „A” épület



tetejének a cseréjéhez is, a palát cserépre váltjuk, ezzel előkészítve az épület új múzeumi funkcióját. Készülnek a tervek az Abádi fahíd újraépítéséhez.

Hogyan valósulhat ez meg? Úgy ahogy azt az elődeink is tették. Sok-sok munkával, szorgalommal, alázattal, összefogással. Partnereink is ezt teszik, az egyházak, a civil szervezetek, vállalkozások szintén rengeteg pályázati forrást tudtak



Abádszalókra hozni. Nekünk is ezt kell tennünk, fejleszteni településünket, mert mi tudjuk szebbé és jobbá tenni azt! És ezt kell tennie a fiataljainknak, utódainknak is. Ezért vannak Ők is itt, hogy szimbolikusan átvegyék tégláikat „építőköveket” amelynek segítségével ők is építhetik lakóhelyüket, házáikat!

Abádszalók mindig kihasználta adottságait, egyedi arculatát, mindig voltak, akik őrizték hagyományait, megbecsülték értékeit, továbbadták az utókornak. Számos értékes ember élt, és él itt, akik helyi szinten, vagy akár térségi szinten, de országos szinten is jelentőset alkottak. Persze nem csak azok, akik ismertek lettek, hanem azok is, akik a hétköznapi életben építették környezetünket, településünket. Az idén is három kiváló szakember vehet majd át díjat, a város képviselőtestületének döntése alapján.

Példák ők előttünk elért eredményeikkel. Köszönettel tartozunk azoknak az elődeinknek, akiknek keze, és szorgalma

nyomán ide fejlődött Abádszalók, ahol most tart! Ez a folyamatos munka, az elhivatott magatartás kiválóan mutatja, hogy összefogással, közös egyetértéssel, munkával és a fejlődésbe vetett hittel, sikereket tudunk elérni.

Minden évben itt szoktak velünk lenni testvértelepüléseink, a Lengyelországi, Rzepieni Strzyzewski, és az erdélyi Maros megyei Backamadaras delegációi is, akikkel nagyon szoros kapcsolatunk van. Együtt szoktunk örülni egymás sikereinek, fejlődésének.

Lengyel testvéreink itt vannak velünk, Backamadarasról sajnos most nem tudott delegáció érkezni hozzánk. Szócs Antal polgármester úr jókívánságait küldi minden Abádszalókinak, lélekben együtt ünnepelnek velünk. Isten éltesse a testvéreinket is jó egészségben, töretlen fejlődésben, sokáig!

Köszönet illeti mindazokat, akik településünk fejlődéséhez támogatást nyújtanak, köszönet a döntéshozóknak, köszönet Képviselő úrnak, Elnök úrnak, hogy mindig számíthatunk rájuk, egyengetik utunkat, támogatnak terveinkben, és hogy közösen gondolkodunk fejlesztéseinkben! Nem volt még olyan tervünk, amiben ne segítettek volna munkánkat! Köszönjük szépen munkájukat a város nevében!

Tisztelt Ünneplők!

Egy pár órával ezelőtt megnyitottunk egy múzeumi és alkotói kiállítást itt a nagyteremben, amit szeretnék figyelmükbe ajánlani. A Tisza-tó az idén 50 éves és ennek kapcsán a tó térségének régészeti leleteit, történeti emlékeit mutatja be a tárlat, a tiszafüredi Kiss Pál múzeum gondozásában. Illetve Abádszalóki alkotók, kreatív kézművesek, amatőr festők, fotósok, és az idén 30 éves Tisza-tó régió Ifjúságáért Egyesület életéből állítottunk ki képeket. Az abádszalóki művésztelep nagy múltra tekint vissza, az idei, igen gazdag és értékes anyagából 2 japán művész képeit hoztuk el a kiállításra, melyek igazi kuriózumok. Kérem, majd tekintsek meg őket!

Végül a Kossuth díjas díszpolgárunk: Györfi Sándor szobrászművész úr mondatait szeretném idézni, amit akkor mondott, amikor 2019-ben Jászkun főkapitánnyá választották.

„Azt gondolom, nem véletlenül születünk a világra. Vallom, hogy ahova születünk, és amilyen képességeket kaptunk a Teremtőtől, azt ott kamatoztassuk, ahol élünk, annak a közösségnek a javára. „

És ajánlom mindenki figyelmébe A Művész Úr, számos közterti szobrunk alkotójának egyik kedvenc Jeremiás próféta idézetét is:” munkálkodjatok a város jólétéért, mert az a ti jóléteketek is.”

Köszönöm, hogy meghallgattak!

**Abádszalók, 2023.09.23.**

## Felülvizsgált Integrált Településfejlesztési Stratégia partnerségi egyeztetése

Abádszalók Város Önkormányzata az „Élhető Abádszalók” című, TOP\_PLUSZ-1.2.1-21-JN1-2022-00004 azonosítószámú projekt keretében felülvizsgálta és aktualizálta a 2017-ben elkészült Integrált Településfejlesztési Stratégiáját és Megalapozó vizsgálatát.

A dokumentumok partnerségi egyeztetése keretében felkérjük a Tisztelt Lakosságot a módosított Integrált Településfejlesztési Stratégia (ITS) és Megalapozó vizsgálat véleményezésére.

A felülvizsgált ITS dokumentációját Abádszalók város honlapján (<https://abadszalok.hu/absza/?item=integralt-telepulesfejlesztési-strategia>) tekinthetik meg.

A dokumentációval kapcsolatos észrevételeiket a megjelenéstől számított 8 napon belül jelezhetik az önkormányzat elektronikus ([titkarsag@abadszalok.hu](mailto:titkarsag@abadszalok.hu)) és postai (5241, Abádszalók, Deák Ferenc utca 12.) elérhetőségein.

Az egyeztetés keretében hamarosan Lakossági Fórum is megrendezésre kerül, ennek pontos időpontjáról figyeljék a város Facebook oldalát és a Hirdetményeket!



# „Abádszalókért” díj a Rozgonyi házaspár részére

**Rozgonyi Lajosné (sz. Simon Margit, Békéscsabán született 1951. 06. 03-án)**

50 éve költöztek Abádszalókra, 1973. augusztus 01-től matematika-fizika szakos pedagógusként, ahol az ő szavaival élve: megkapaszkodtak és gyökeret eresztettek. Szárnyai alól egy egész generáció lépett ki a nagybetűs életbe az abádszalóki általános iskolából. Pedagógusi munkáját folyamatosan itt végezte nyugdíjazásáig, 2008. decemberéig. Emellett a szociális érzékenysége és az ezt alátámasztó tevékenysége is példaértékű.

Amikor kiderült lányuk betegsége, és a tantestülettől rengeteg segítséget kaptak, akkor határozta el, hogy tudásával, önkéntes munkájával segíteni fog a hasonló sorsú embereken, családokon. Így született meg a Napsugár Klub 20 évvel ezelőtt, mely elsődlegesen a fogyatékos gyermekeket nevelő családokat próbálta összefogni, és amely reménysugarat adott minden tagjának Margit önzetlen segítségével.

A kezdetektől a mai napig kézműves



foglalkozásokat szervez, amiben arra törekszik, hogy fejlessze a motorikus és szellemi tevékenységüket. Rendszeresen készül táncos és drámai előadásokkal. Ezekkel az előadásokkal fellépnek a helyi általános iskolában, a városi programokon, de eljutottak az ország különböző részeire, színházakba, rendezvényekre. Idejét és pénztárcáját nem kímélve akkor boldog, ha mosolyt lát a gyermekek arcán és hallhatja vidám csacsogásukat.

Ha ritkán szerényen és félénken segítséget kér, azt is előadással, vagy általuk készített tárggyal próbálja viszonzni. Önmagát is képezi speciális tanfolyamokon, előadásokon, hogy még mélyebben megértse a fogyatékkal élők lelkivilágát. Rendszeresen eljár a pusztataskonyi otthonba, ahol a bentlakásos fogyatékkal

élő embereknek is szebbé varázsolja az életét foglalkozásaival. Margit és csapata egy hatalmas család, megtanultak együtt dolgozni és egymást segíteni.

Több éve már, hogy kapcsolatba lépett a Kékes Turista Egyesülettel. Évente elviszik a Napsugár Klubot egynapos kirándulásra, amely nagy örömet okoz nekik. Máskor kalandparkba vagy hajókirándulásra viszi őket. Elmondani is sok lenne azt az élményt, amit Margit megteremtett számukra. Mint tyúkanyó a csibéit terelgeti őket egy élhetőbb jövő felé. A gyermekek, kik egykor csatlakoztak a Napsugár Klubhoz, már felnőttek és néhányuknak saját családjuk is van. Ma gyermekeikkel látogatnak vissza, olykor részt vesznek kirándulásokon, farsangon vagy éppen palacsinta partin. Ezeknek az embereknek Margit szebbé, teljesebbé teszi az életét évtizedek óta.

Rozgonyiné Margit a férjét és fiát is bevonna támogatja a nemes munkát, hogy szép tartalommal töltsék meg a fogyatékkal élő emberek életét. A Rozgonyi család közösen készített egy rövid- fil-

végzettséget szerzett, idegrendszert fejlesztő mozgásterapeuta, majd gyógy-masszőri képesítéssel gazdagította tudását.

2016-ig a Megyei Pedagógia Intézetnél dolgozott, itt feladata volt az idegrendszerfejlesztő mozgásterápia alkalmazása az otthonápoltak körében. Hozzá tartozott Abádszalók, Kunhegyes, Tiszabura. 36 gyereket segített ez idő alatt ahhoz, hogy iskolaérettek legyenek, mozgásuk sokat javuljon.

2002-től fejlesztő szakemberként dolgozik, a kompetenciájába tartozó gyerekekkel, ugyanakkor sztrokos, vagy mozgásszervi betegek rehabilitációját is segíti.

Járnak hozzá Abádszalók, Kunhegyes, Tiszabura vonzáskörzetéből gyerekek egyéni vagy csoportfoglalkozásokra, ahol a részképességek zavarain, az iskolaérettségen javít idegrendszerfejlesztő mozgásterápiával. Szakmai tudását folyamatosan fejleszti még most is, rendszeresen jár az Alapozó Terápiák Alapítványa által rendezett tanfolyamokra, konferenciákra, Budapestre, ahol új ismereteket szerez és tapasztalatot cserél kollégáival.

2017-2022 között dolgozott a Máltai Szeretetszolgálatnál Tiszaburán.

Fontosnak tartja a kapcsolatokat mindazokkal, akik a hozzá járó gyermekekkel foglalkoznak: orvosok, intézmények, pedagógusok és más szakemberek. S a szülőkkel, akik sokszor maguk is támogatásra szorulnak gyermekük problémáit illetően.

200 gyerek vett részt az évek során hosszabb terápiában, ezenkívül kb. 100 gyermek, szülő kereste meg állapotfelmérésért és tanácsért.

A Napsugár Klub munkáját segíti szak-tudásával és szervező munkájával. Ez utóbbira akkor van a legnagyobb szükség, amikor kimozdulnak a településről. Nagyon sok művészeti fesztiválon vettek részt az elmúlt 20 év alatt.

Ez a két nagyszerű ember, aki önzetlen munkájával segíti a fogyatékkal élő fiatalokat, megérdemli, hogy elismerésben részesüljön.

Rozgonyi Lajosné és Rozgonyi Lajos több évtizede folytatott önzetlen oktató, szervező, a fogyatékkal élő gyerekek, felnőttek fejlesztésében végzett kiemelkedő munkájukért, gyógypedagógiai tevékenységükért, a Napsugár Klubban végzett kulturális aktivitásukért, Abádszalók Város Önkormányzata, ABÁDSZALÓKÉRT kitüntetését adományoz!

met a Magyar Speciális Filmfesztivál alkalmából. A fimben a Napsugár Klub tagjai szerepelnek. Címe: Tábori történet. Ezzel a filmmel megnyerték az „Együtt” nagydíjat. A film tükrözi munkásságát, az elfogadást, a szeretet erejét. Rozgonyi Margit élete az önzetlen segítség és empátia. Példaértékű lehet minden ember számára.

**Rozgonyi Lajos (sz. 1947. 12.14-én Nagykamaráson)**

A házaspár 1973-ban került Abádszalókra. Lajos eredeti végzettsége gyártástechnológus, a NEFAG-nál kezdett dolgozni, először itt helyben, majd Tiszafüreden 1993-ig, aztán újra Abádszalókon 2001-ig.

Hogy lánya fejlődését segíteni tudja, felfokú gyógypedagógiai asszisztensi



# „Abádszalókért” díj Somodi László részére

**Somodi László Abádszalókon született 1958. július 12-én.**

Az általános iskolát Abádszalókon végezte. Lakatos szakmunkás bizonyítványt szerzett Kunhegyesen, majd ezt követően a szolnoki Gépipari Szakközépiskolában érettségizett, ugyanitt egy év múlva gépészmérnöki oklevelet szerzett.

riült a köz szolgálatának útjára. Az akkori vezetés számára nyilvánvalóvá vált, hogy ez a fiatal ember műszaki beállítottságú, mindemellett kellő alázattal viseltetik a munkája iránt.

A szakma iránti szeretetét mi sem bizonyította jobban, mint az, hogy a mindennapi munka mellett az Ybl Miklós Főiskola építészmérnök szakára jelent-

problémák szakmai ügyintézésében, melyet közmegegyezéssel látott el.

Munkájára jellemző a szakmai precizitás, amelyet empatikusan, a rá mindig jellemző határtalan nyugalommal, türelemmel látott el.

Az ügyintézése során mindig elegendő időt fordított a probléma feltárására, az ügyfél széleskörű tájékoztatására, illetve a megoldási javaslatok kifejtésére.

Alapos munkájának köszönhetően igazi közszolgaként mindig a település és a lakosság érdekeit előtérbe helyezve, nemcsak a lakosok, hanem munkatársai elismerését is kivívta.

A műszaki szakmai tevékenysége mellett több mint tíz éven át az Abádszalóki Tűzoltó Egyesület elnökeként tevékenykedett. Közbiztonsági referensi munkájáért 2022-ben a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Polgárvédelmi Szövetség elismerésében részesült.

Településszereteténel csak a családszeretete a nagyobb. Példaértékű családi életet él, gondoskodik idős szüleiéről, negyven éve boldogan él feleségével, aki mindig méltó társa volt a köz szolgálatában is. Gondoskodó tekintettel figyelik és segítik gyermekeik, unokáik életét.

Somodi Lászlónak a műszaki területen, a közszolgálatban végzett több évtizedes kimagasló, példaértékű szakmai munkája, valamint a tűzoltóságnál vállalt társadalmi tevékenységének elismeréseként, Abádszalók Város Önkormányzata, ABÁDSZALÓKÉRT kitüntetést adományoz!



A sorkatonai szolgálata után 1982-től a helyi Mezőgazdasági Termelőszövetkezetben az ipari osztályon, majd 1983-tól 1992 októberéig az építő ágazatban dolgozott művezetőként.

1993. januártól a GAMESZ munkatársaként fűtői, karbantartói, illetve táborvezetői feladatokat látott el.

Komoly szakmai előrelépésként értékelte az 1995. szeptemberétől történt műszaki előadói kinevezését. Ekkor ke-

kezett, melyre felvételt nyert.

A mérnöki diploma átvétele után 2003-tól vette át a műszaki iroda vezetését, amelyet nyugdíjba vonulásáig folytattott.

Az utóbbi évtizedekben a település közterületein, illetve közintézményeiben végzett fejlesztések szinte mindegyikéhez kapcsolódott szakmai tevékenysége.

A fejlesztések mellett kiemelt szerepe volt a lakosságot érintő műszaki jellegű

## ANYAKÖNYVI HÍREK 2023.08.14-2023.10.10.

### Született:

Balabán Sándor és Trunkó Zsuzsa: Mátyás Soma  
Pókos Norbert és Szajkó Ramóna: Lara  
Horváth Tamás és Barta Barbara: Karolina  
Sáfár Péter és Kőszegi Sára Franciska: Sába Amidala  
Langer Antal Krisztián és Kui Tímea: Botond



### Házasságot kötött:

Pálfi Zoltán és Pozák Márta  
Szász Krisztián és Tóth Viktória  
Kakó Szabolcs és Réti Beáta  
Lénárt József és Senánszki Ibolya  
Czicze Gábor és Gy.Molnár Vivien



### Elhalálozott:

Kolozsi Jánosné Kardos Anna 84  
Sáfár László 88  
Pető László 63  
Rendek Józsefné Sivák Etelka 68  
Rogler Wolfgang Otto 70  
Török József 66  
Vrazsovcics Erzsébet Róza 79  
Czicze Jánosné Puha Katalin 68  
Lázár Pál 77  
Bohács Kálmán 73  
Kupai Sándor 74  
Adamecz Jánosné Juhász Erzsébet 93  
Becz Pálné Oláh Erzsébet 71



**Összeállította:  
Biró Józsefné  
anyakönyvvezető**

# Tisza-tó Strand Nonprofit Kft. 2023. évi szezonértékelő beszámolója



2023. év január 01- december 31-ig megbízást kaptam Abádszalók Város Önkormányzatától a Tisza-tó Strand Nonprofit Kft. ügyvezetői feladatellátásra. Az előző években megkezdett munka folytatásaként, fő prioritás a település turisztikai fejlődése, és a településre érkező vendégeink minőségi kiszolgálása volt. Ehhez társult az a gazdasági helyzet, ami az inflációban, a megnövekedett működési költségben komoly terhet jelentett. Így egy átgondolt üzemelési menetet kellett kialakítani, ami egyszerűsítette és gazdaságosabbá tette a működést.

Örömmel vállaltuk fel a Füzes Panzió tetőfelújítását még így, szezonon belül is, hisz egy nagyon fontos fejlesztés valósult meg. Elindítottuk a melegített vízű medencék beüzemelését, ami a következő szezonban már a meglévő, valamint a téli időszakban megújuló szálláshelyeinkhez rendelve működni fog. A medencék napkollektorkapacitását télen sem hagyjuk veszendőbe menni a gépházak temperáló fűtését a megtermelt energiával a téli időszakban fűteni tudjuk. Ez komoly elektromos díjmegtakarítást eredményez. A téli időszak fontos feladata lesz a nyolc apartmant magába foglaló épület-együttes megújítása.

A strand minőségi működtetése mellett, nagyon fontos feladat a szálláshelyek megújítása és minőség javítása. Az abádszalóki szállásadói kedvezmény kártya programozása megvalósult. A következő szezonban elindulhat a használata, fontos eleme lesz ez a következő évek turisztikai stratégiájának.

Előkészítettük és megteremtettük az Abádszalókon állandó lakcímmel rendelkező helyben lakók ingyenes strandbelépőjének lehetőségét 2024 évtől. Minden évben komoly kitettséget tapasztalunk az időjárás, a gazdasági környezet, a kielezett piaci verseny, a minőségi munkaerőhiány stb. hiánya és kiszámíthatatlansága miatt. Ezért fontosnak tartom az előrelátó és átgondolt működési és üzemelési stratégiát, ami egy kiszámítható és tervezhető jövőképet formál. Így az önkormányzat, mint felelős tulajdonos figyelmébe ajánlom az időben

elkezdett és átgondolt turisztikai program tervezést.

## Marketing és megjelenés:

2023. évben is hasonló marketing stratégiát alkalmaztunk, mint az elmúlt években egy kicsi változtatással. Most is próbáltuk a legköltséghatékonyabban reklámozni magunkat és csak az elengedhetetlen megjelenésekbe pénzt fektetni, így idén is szerepeltünk a Tisza-tavi településeket felvonultató I love Tisza-tó magazinban. A social média felületeink adta a lehetőségek most is a legfontosabb közlő csatornáink, hiszen napjaink kommunikációjának ezek az alapjai. De nagyon örülünk neki, hogy az abádszalok.hu honlap végre elindult, szolgáltatói és turisztikai felületként, mely remek mankóként segíti majd a településre látogatni kívánó vendégek tájékozódását. Az oldal modern, könnyen átlátható és kezelhető. Bízom benne, hogy egyre több abádszalóki szállásadó és szolgáltató felismeri ezen oldal adta lehetőségeket. Strandunk növekvő népszerűségének köszönhetően, idén is számos tévé szereplésünk volt, melynek örömmel tettünk eleget. Valamint az elmúlt években már kiválóan működő hírlevelünk, melyet e-mail formájában juttatunk el a szállásadóknak, is naprakész információkkal látta el a hozzánk látogatókat, a helyi és a környékbeli programokról. Továbbra is fontos számunkra, hogy a közös Tisza-tavi kommunikációt erősítsük. 2023-ban az Abádszalók Tisza-tó Strand facebook oldalunkat sikerült elmozdítanunk, így a követőin száma 1,2E nőtt. Van olyan bejegyzés, ahol a like-olók száma 3,7E az elérés, megjelenés 656,873 kattintások száma 15,943 volt. Ez komoly elmozdulást jelent.

## Szálláshelyek

Szálláshelyeink fontossága a jövőre nézve elengedhetetlen. Az alapját képzik, és katalizátorként hatnak a település turisztikai potenciáljára, a Kft anyagi biztonságára. Az

egyik legfontosabb eleme és záloga a turisztikai jövőképek. Minden lehetséges felszabadítható forrást és energiát a lehető legrövidebb időn belül ide kell fordítani. A Füzes panzió teteje megújult, így a következő szezonban már üzemképesen vendéfgadására alkalmas állapotban, egyik sarok köve lesz szálláshelyként a Kft-nek. A Strand panzió medencéi megújulnak, a következő szezonban már üzemelnek és a hozánk érkező vendégeink használni tudják. A meglévő szálláshelyeinkhez rendeljük saját használatra, ezzel is növelve a szolgáltatásainkat és vonzóbbá tesszük szálláshelyeinket. Továbbra is óriási szükség lenne a kempingben olyan pályázatokra, amelyből meg tudnánk újítani az ott található szálláshelyeinket. Szóval nem lehet más a hosszú távú cél, mint a szálláshelyeink piacképessé tétele és közel 12 hónapos üzemeltetés.

## Tisza-tó Strand:

A szezonra történő felkészülést követően 2023. június 16-án, pénteken megkezdtük az idei strandszezont. A strand üzemeltetésénél a biztonságot, a tisztaságot, minőségi zöldfelületet, homokos öblöket és a súlymentes fürdőfelületet helyeztük előtérbe. Az elmúlt évben meglévő diákmunkában foglalkoztatott kollégáink felnőtté váltak, ezért majd egészében újra kellett szervezni a diákmunka, és a nyári személyzet biztosítását. Nagyon komoly feladatot adott ez, nagyon nehéz hatékony munkaerőt találni, főleg így szezonálisan rövid időre. A nyári szezonunk zárása után most már nyugodtan mondhatom, hogy sikerült ezt a komoly kihívást megoldani. A diákmunkában és napi foglalkoztatásban nálunk dolgozó kollégáink mindegyike kiváló munkával bizonyította, hogy jól választottunk. Sikeresnek ítélem meg ezt, mert az egyik alappillére a szolgáltatásunknak, hogy a legjobb kiszolgálást tudjuk nyújtani a vendégeinknek. A diák munkásaink bizonyították kitartásukat, és az egyik legfontosabb dolog, hogy idegen nyelvet beszélve minden területen minőségi kiszolgálást nyújtottak a külföldről hozzánk érkező kedves vendégeknek. De hangsúlyozottan ki szeretném emelni, az állandó állományunkban dolgozó kollégáim hozzáállását, megbízhatóságát, szakértelmét. Az a megfeszített és felelősségteljes munka, amit egy-egy nyári szezonban, majd szezonon kívül a karbantartás és felkészülés időszakában elvégeznek, az példaértékű és kiváló. Nélkülük nem lenne és nem ebben a minőségben zajlana egy-egy szezon településünkön.

A parti vállalkozások összessége megértette és segítette azt az irányt, amit meghatároztunk. Örömmel tapasztaltam a kommunikációt, az együttműködést, a segítségnyújtást. Rendezvényeink alkalmával a zökkenőmentes működés segítségével, a fürdővízfelület növénymentesítésénél adott segítséggel stb. Azért fontos ez, mert az egyik legnagyobb kritikával illetett területet tudtuk rendezni.

A strandfejlesztési oldalon, egy-egy területen megújult, rendezettebbé vált. A vízbe jutást segítő öbleinket homok feltöltéssel megújítottuk, nem is érkezett ennek hatására panasz arra, hogy kavicsos, és a vízbejutás kellemetlen. A régi homokfocipályát megújítottuk földcserével, fűvetésre alkalmassá tettük, fűvesítettük. Ide napernyő lábakat betonoztunk és kialakítottunk egy napozó részt a napágyaink részére. A szezonban már így vittük piacra, és tettük elérhetővé a napágy szolgáltatást.

Egy nagyon fontos és szükséges beruházást is sikerült megoldani, ez kettő területet érintett a vízdalon. A csúszda melletti nagy öbölben, valamint az utolsó öböl külső részén lévő partfal elmosódást szüntettük meg partkorrekciós megoldással. Fontos elem volt ez, hisz a part bemosódásával a csúszda és a lenti vizes konténer biztonságát stabilizáltuk. Viharjelző alatti területünket uszadékfa padokkal, és pihenő térbútorral tettük vonzóvá. Eredményes volt, mert azt tapasztaltuk, hogy a nyugalomra vágyó vendégeink is megtalálták a számukra vonzó helyszínt és a nyár második felében meg is töltötték egyre többen az adott területet.

A mentett oldalon több rendezvény és foglalkoztató eseményünk volt. A játszótéri elemeink idén ingyenes használattal, felnőtt csocsóval bővült. A strand előtti kihasználatlan részt nádházpavilonokkal felkészítettük, árusításra alkalmassá tettük. Ide idén először megszerveztük és elhoztuk a Tiszaplacc piacot. A köztes időszakban örömmel tapasztaltuk, hogy helyi kézművesek és szolgáltatók vették igénybe, és használták a piacterületet.

Több nagy rendezvényt bonyolítottunk és segítettünk az idei szezonban. Országos sporteseményt, mind vízen, mind szárazon, adtunk helyet multi cég csapatépítő helyszíneként, bennünket választott kézműves egyesület a családi napjához. Minden rendezvényünk zökkenőmentesen és rendkívüli esemény nélkül telt. A szervezők mindegyike jelezte a következő évben helyszíneként ismét településünket, ezen belül a Tisza-tó strandot választják.

A nyári időszakban fontos elem a biztonság a nappali időszakban vízimentőink kiváló teljesítménnyel oldották meg a vízdali feladataikat. A mentett oldalon kollégáim hasonlóképpen jártak el. Az éjszakai időszakban, az elmúlt évekhez hasonlóan abádszalóki munkahelyeket megtartva, helyi kollégákkal vigyáztuk a rendet. Büszkén mondhatom el, hogy ennek köszönhetően sem baleset, sem haláleset, sem rendkívüli esemény nem történt a szezonunk alatt.

## Rendezvények:

2023. turisztikai szezonunk a Böllér fesztivállal kezdődik. Így volt ez most is. Nagyon rövid idő állt rendelkezésre a felkészülésre, szervezésre. Ezért az eddig megszokott szervezési menethez kicsit hozzányúlva alakítottuk a böllér rendszerét. A csapatok megszólításában, a szervezési metodikában, és a kiszolgáló személyzet hozzárendelésében komoly átalakítással, izgalmas eredményt értünk el. Az idei évben harminc feletti csapatlétszámmal kezdtük meg a szervezést, ebből nagy örömeinkre több, mint tíz abádszalóki csapat volt. Megértet-

tük, hogy ez a településünk rendezvényeként nekünk helyben lakóknak kell, hogy fontos legyen. De azt is örömmel tapasztaltuk, hogy a kiszolgáló oldalon megjelenő feladatot vállaló és segítő abádszalókiak, hozzáadott értéke pozitív mérleget eredményezett.

Bevétel: 15.810.100,- Ft

Kiadás: 8.841.473,- Ft

Eredmény: 6.968.627,- Ft

Emlékeim szerint az elmúlt években vagy csekély, de inkább veszteséges rendezvényünket tudtuk úgy formálni, hogy eredménnyel zárt. Köszönöm minden segítőknek, támogatóknak, akik nélkül ez az eredmény nem született volna meg, azt a munkát, amivel hozzájárultak a rendezvény sikeréhez.

A böllérfesztivál után a tavaszi, nyári rendezvényeink szervezése és lebonyolítása adott feladatot. A rendezvényeink szervezősekor komoly hangsúlyt fektettünk a lehető legbiztonságosabb és gazdaságosabb költségoldal kialakításában.

Megjelentek új elemek a nyári programok között pl.: DJ estek, és autó találkozó, bemutató. Úgy tapasztaltuk, hogy jó fogadtatása és visszajelzése volt az új elemek megjelenésében. Így a jövőben keressük a hasonló rendezvények megjelenítését.

Ennek tudatában megkezdtünk különböző tárgyalásokat. Megkerestük az Aktív Magyarország, Petényi Mirkó kommunikációs igazgató úr személyesen látogatott el hozzánk, egyeztetünk a Pettkupa gesztórával, Hankó Gergővel, a Sportverdával, a DF Tuning-al, a Monsterrel, Coca Cola-val, a Dreherrel, a nagykőrüi kézműves egyesülettel, különböző szolgáltatókkal. De egyeztetünk és ebben az évben már együtt is működtünk a TulipGarden Tisza-tó tulajdonos ügyvezetőjével, Tóth Diána asszonnyal. Kerestük a lehetőségét a kerékpár turizmus településbe való bekapcsolásába. A kézműveseink piacra jutásában előkészítettük és nyitásra készre tettük a Csakahelyi üzletünket, a Tiszaplaccunkat Dr. Barancsi Ágnes segítségét kérve, a helyben és a térségben működő kézművesek bevonásával hívtuk életre.

## Programjaink

Kerékpártúra (Kerékpáros Centrum) vendéglátás

XV. Tisza-tor Böllérfesztivál

Tavaszi és Húsvéti dekoráció és tojáskeresés

VIP kerékpártúra, vendéglátás

International Carp Maraton Tisza-tó

Városi gyermeknap

MKB-Pannónia Országos Strandröplabda

Bajnokság III: mesterverseny

Bűnmegelőzési nap

Amatőr homokfoci torna

Siketek Sportnap

Ljasuk Dimitry fim

Ember alkotta paradicsom, filmvetítés

Aktív Magyarország kitelepülés

Tisza-tó átevezés és átúszás

DJ Americanboy

DJ Bricklake

DJ Rick Wayne

Origó koncert

Fantom együttes koncert

Zaporozsec koncert

New Level Empire koncert

Tiszaplacc kézműves piac

Mészáros János állandó fotókiállítás

Mazsorett és zumba-bemutató

Strand könyvtár és kézműves foglalkoztató játszóház

Kossuth rádió élő bejelentkezés

Bábszínház

Területi fejlesztéseket bemutató sajtótájékoztató

Telekom családi kerékpáros nap

Ford Tuning Találkozó Sportverda forgatás  
Augusztus 20. Államalapítás ünnepe, Tűzijáték

TRV csapatépítő és családi nap

Briva családi nap

Házasságkötés a nádháznál

Városnap, őszi fesztivál és mustoló

Kertmozi szerdán és pénteken

Vízi zumba minden péntek, szombat, vasárnap

Ezen felül segítettük azokat a Tisza-tavi rendezvényeket amik érintették településünket mint kerékpár vagy futó verseny stb. Az őszi szezonunkban is helyet adunk az országos pergetőkupa fordulójának.

## Műszaki üzemeltetés és karbantartás:

Az üzemeltetésünk és karbantartásunk folyamatos, és erőn felüli. Azt gondolom, pontosan tisztában vagyunk a rendelkezésre álló eszközparkunkkal, minden erőnkkel, és tudásunkkal ennek az értéknek a megújítása és működésbe hozása a cél. Azok a hangok és vélemények, amik arról szólnak, hogy ki kell adni és majd más üzemelteti, véleményem szerint mind fals és felelőtlen kijelentés. Felelős döntéshozással, elkötelezett alázattal a település iránt, kemény munkával lendületbe hozható és a település javára fordítható a rendelkezésre álló gazdasági eszközpark. Ez az év működése és üzemeltetése megmutatta, hogy elkötelezettséggel, összefogással, közös akarattal lehet fordítani az eddig megszokott menetrenden és lehet kézzelfogható eredményeket elérni.

Továbbra is a Tisza-tó Strand városunk fő turisztikai attrakciója, melynek karbantartása, fejlesztése elengedhetetlen. Jelen pillanatban ez az egyetlen turisztikai jelentőséggel bíró létesítményünk, amely vendégeket realizál a település számára. Ahhoz, hogy több napra le tudjuk kötni a vendégeket, egyéb attrakciókra is szükségünk lenne, de természetesen ennek megoldása nem kizárólag az önkormányzat feladata. Mi felelőségünk annyi, hogy vonzóvá tegyük a települést az itt vállalkozók számára is, hogy ezzel is tovább tudjuk bővíteni kínálataink tárházát.

Strand üzemidő alatt belépő vendéglétszám:  
71.080 fő

2022. évben összesen 66.804 fő érkezett strandunkra, míg ez évben, 2023-ban 71.080 főt mértünk.

Minden szezon tartogat meglepetést és arra tanít minket, hogy mindig a leggyorsabban és a legmegelőbbben reagáljunk, hogy településünk és a turisztikai szezonunk ne lássa ennek kárát.

**Pataki Zsolt**  
ügyvezető



# Megkérdeztük a polgármestert....

## **Tisztelt Polgármester Úr! Vége van a nyári szezonnak, milyennek ítéli az eredményeket?**

A nyár közepén úgy tűnt, hogy rosszabb szezont lesz, mint a tavalyi, de az augusztus és a szeptember a szállásokon jól teljesített. A statisztika azt mutatja, hogy az eltöltött éjszaka szám hasonló lesz, mint az előző évben. A strand látogatottsága magasabb lett, a bevételek hozták az átlagot. Sokan töltötték szabadságukat külföldön, a gazdasági válság, az infláció nem kedvezett a látogatottságnak, ezért nem nagyon bízunk az átütő növekedésben. Végül azt gondolom, hogy a nehézségek ellenére jó, biztató eredmények értünk el.

## **A folyamatban lévő projektek hogyan állnak?**

- Energetikai korszerűsítési projektben a könyvtár és a 4 lakásos szolgálati lakások energetikai felújításának a munkái megkezdődnek. A közbeszerzés befejeződött. A terület átadtuk a kivitelezőnek.

- A Rákóczi út és Hajnal út közbeszerzése lassan befejeződik.

- A két tetőfelújításos pályázatnál, a Tisza-tó Térségi Fejlesztési Tanács közreműködésével a szerződéskötés megtörtént.

- A Füzes panzió teteje közben elkészült. Megszüntettük az évek óta tartó beázásokat

- Az „A” épület tetejének a teljes cseréje még ajánlat tételi fázisban van.

- Az új főzőkonyha tervezése folyamatban van, határidő az év vége.

- Az Élhető város projektben, a kerékpárút tervezése akadályba ütközött ezért újra kell tervezni, más nyomvonalal. Folyamatban van.

- Megkezdjük az abádi „fahíd” tervezését, amely része lesz egy szabadidős park, sétáló hely, kutyafürdő kialakításának az ártéri erdőben. A terület kitisztítása is folyamatban van, megkaptuk a vízügy iránymutatását a tervezéshez.

## **Hogyan sikerült a városnap rendezvény?**

Egy nagyon jól sikerült városnap rendezvényen vagyunk túl. Az utóbbi idők egyik leggyőrdülékenyebben szervezett programja volt. Talán azért mert, sokan segítettek benne, civilek, szervezetek, vállalkozók, saját kft, városüzemeltetés, közmunkások, nyugdíjasok, baráti társaságok. Köszönöm nekik a segítségüket, a hozzáállásukat, hiszen az összefogással tudjuk a legszebb eredményeket elérni!

A városnap ünnepi része is nagyon felemelő volt, mert 3 olyan ember kapott városi kitüntetést, akik régóta végzik kiválóan munkájukat, de a mindennapokban nincsenek a „rivaldafényben”! Szerény személyiségük mellett magukban hordozzák a legnemesebb tulajdonságokat, szakmai elhivatottságot, szakértelmet, empátiát, segítségnyújtást! Rozgonyi Lajosra és Rozgonyiné Margitkára, valamint Somodi Lászlóra is rendkívül büszkék vagyunk, igazi példák lehetnek mások előtt!

Az ünnepség részeként nagykorúsítottuk a 18-dik életévüket betöltő fiatalokat, és a Tisza-tó 50 éves múltja kapcsán egy kiállítás is rendeztünk a nagyteremben. Nem maradhatott el koncert nélkül sem a nap, a 3+2 szórakoztatott bennünket és este az eső ellenére a fiatalság utcadiskón vett részt. A gyerekeknek rengeteg más program volt, mustkóstolás, tombola, játékok, népi játékok, csapatok főztek, kóstoltak. Egy igazán tartalmas nap során ünnepeltük a város 18-dik születésnapját.

## **Még egy kérdést engedjen meg! Jövőre itt az önkormányzati ciklus vége. Indul újra a választásokon?**

Azt gondolom, az elmúlt években a nem várt nehézségek ellenére is sikerült a képviselő testülettel együtt úgy kormányozni a települést, hogy az stabil és kiszámítható maradjon.

Számtalan pályázatot sikerült Abádszalókra hozni, amelyek minket gyarapítottak, életminőségünket javították. Rengeteg ellenőrzésen, elszámoláson, válságos helyzeten vagyunk túl. Nincs hitelünk, gyarapítottuk a város vagyont, nincs adósságunk, kifizetetlen számlánk! Nagyon takarékosan, előrelátóan gazdálkodunk. Ezek az évek megedzettek, tapasztaltabbak lettünk, több mint 2 milliárd forint értékű projektek megvalósításában vagyunk benne. Szeretném ezeket végigcsinálni, szeretnék nagyobb és gyorsabb fejlődést a városnak, bízom abban, hogy a következő öt évben még nagyobb fokozatra kapcsolhatunk, ha a gazdaság megerősödik. Szeretnék újabb projekteket elindítani, amikkel még el vagyunk maradva. Utakat építeni, felújítani, a befektetők kedvelt helyévé tenni a települést, az üdülési, üdültetési színvonalat javítani, attrakciókat teremteni.

Úgyhogy a válaszom: Igen, szeretnék indulni, folytatni a munkát!

Köszönjük szépen a tájékoztatást!

**Tájékoztatjuk a Tisztelt lakosságot, hogy 2023. október 12-én megtörtént a könyvtár épületének és a négylakásos szolgálati lakás felújításához a munkaterület átadása.**

**A munkálatok ezt követően meg fognak kezdődni.**

**Kérjük a könyvtárunk olvasóit, hogy aki könyvet szeretne kölcsönözni, az egy héten belül ezt tegye meg, mert előreláthatólag 2024. májusáig a könyvtár zárva lesz.**

**Rendkívüli nyitvatartás október 16-20-ig.**

**Hétfőtől-péntekig 08:00-12:00, 13:00-16:00**